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Szombat délben nyitotta meg 

a Nemzeti Szalonban dr. Pong- 
rácz Kálmán, a fővárosi tanács 
végrehajtó bizottsága elnöke a 
Budapest ma és holnap című do­
kumentum. és tervkiállítást. A 
megnyitón megjelent Csanádi 
György, a közlekedés- és posta- 
ügyi miniszter első helyettese, 
Harrer Ferenc, a Hazafias Nép­
front budapesti bizottságának el­
nöke, a végrehajtó bizottság és a 
tanács apparátusának vezetői.

— Munkánkat, eredményeinket 
foglalja össze ez a kiáÜitás — 
hangoztatta bevezetőjében a vég­
rehajtó bizottság elnöke. Majd or­
ról beszélt, hogy most a választás 
idején számot kell adnia a tanács­
nak arról, hogyan sáfárkodott a 
rábízott értékekkel, hogyan fej­
lesztette a fővárost. Végezetül 
kérte a jelenlevőket és a kiállítás 
látogatóit, hogy kritikájukkal, ja­
vaslataikkal segítsék a további 
feladatok végrehajtását, segítse­
nek abban, hogy Budapest még 
szebb legyen, mint most.

Az ízlésesen díszített, termek­

ben fény képieken, tervrajzokon, 
maketteken mutatják be a fővá­
ros jelenét és a perspektívákat. 
Megszoktuk, hogy itt is, ott is 
épül valami, mindig indul egy új 
autóbuszjárat, parkosítanak egy- 
egy teret. S így összegyűjtve 
mégis meglepve állnak a nézők* 
valóban, mennyi mindent tettünk, 
építettünk az elmúlt évek alatt. 
„Nézd —mondja egy fiatalasszony 
a párjának — itt a házunk.“ Rámu­
tat a Nagy Lajos király úti lakó­
telep kis modelljén az egyik épü­
letre. S a képzelet egy pillanatra 
a múltba, a nagyon közeli múltba 
száll vissza. Mintha csak tegnap 
lett volna, amikor az építési szak­
emberek ezen a kis modellen ma­
gyarázták el a sajtó munkatársai­
nak. hogy ilyen lesz a most épülő 
lakótelep.

Ott vannak az új tervek, a mást 
még csak rajzlapokon élő épületek 
modelljeinek felvételei. Ebben a 
minőségben rövid lesz pályafutá­
suk. Rövidesen ezekre is odake­
rül a „tanulmányterv” felirat he­
lyére, hogy itt látható a már el­
készült ilyen vagy olyan épület 
kis mása.
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